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M&G Spedition Rožňava s.r.o. 

Etický kódex 

 

Tento etický kódex je spracovaný organizáciou M&G Spedition Rožňava s.r.o. ako 

jednotný postup, štandard a pravidlá správania sa vedenia organizácie a jej 

zamestnancov, a to najmä v rámci pracovného alebo dodávateľského vzťahu so 

zamestnancami organizácie, dodávateľmi a všeobecne tretími stranami. Etický kódex 

je ako riadený dokument súčasťou procesov v rámci štruktúry interných riadiacich 

aktov. 
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1. Úvod 

Organizácia si je plne vedomá svojej úlohy v spoločnosti a svojej zodpovednosti 

voči vlastným zamestnancom, zákazníkom a obchodným partnerom v kontexte 

vykonávania svojej činnosti. Z uvedeného dôvodu sa zaväzuje k jasným 

zásadám tvoriacim rámec pre spoločenské konanie v rámci svojich aktivít. Pre 

tento účel hrá významnú rolu etické konanie všetkých zamestnancov s cieľom 

úspešne sa udržať na trhu, resp. zabezpečiť dlhodobé fungovanie a dosahovanie 

ekonomických cieľov. 

Organizácia na dosiahnutie dlhodobo pozitívnych výsledkov dbá na dodržiavanie 

etického správania sa, pričom stavia na schopnostiach a nasadení všetkých 

svojich zamestnancov, na spoľahlivých dodávkach tovarov a služieb, ako aj na 

bezpečnosti, minimalizácii dosahov na životné prostredie a ochrane dobrého 

mena seba i klientov. 

Tento etický kódex definuje pravidlá správania sa každého zamestnanca 

organizácie, povzbudzuje zamestnancov ku konaniu s vedomím vlastnej 

zodpovednosti, podporuje etický rozvoj organizácie, vytvára orientáciu v oblasti 

jej smerovania a pomenúva princípy pre etické správanie v prostredí organizácie. 

Slúži ako etický sprievodca pre všetkých zamestnancov organizácie 

v každodenných rozhodovacích procesoch. 

Všetci zamestnanci organizácie sú povinní konať v súlade s týmto etickým 

kódexom s cieľom zachovávať vysoký morálny štandard v pracovných i 

obchodných jednaniach a tým vytvárať dôveryhodné pracovné prostredie. 

Organizácia vyhlasuje, že dodržiavanie tohto etického kódexu je slobodné 

a dobrovoľné rozhodnutie vedenia organizácie a jej zamestnancov, ako aj tretích 

strán. Udržanie si dobrého mena a dôvery zo strany vlastných zamestnancov a 
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všetkých zainteresovaných strán patria ku kľúčovým hodnotám, ktorými sa 

organizácia riadi a stavia na nich do budúcnosti. 

 

Organizácia vyhlasuje, že princípy tohto etického kódexu sa rozhodla zaviesť 

a aplikovať ich vo svojej praxi. Konanie jej zamestnancov je určené uvedomením 

si vlastnej zodpovednosti a cieleného konania vedúceho k lojalite, úprimnosti 

a rešpektu voči ľuďom a všetkým zainteresovaným stranám. Hlavné ciele 

organizácie spočívajú v poskytovaní požadovaných pracovných výkonov pri 

poskytovaní služieb zákazníkom. To je možné dlhodobo dosahovať iba vtedy, ak 

sa organizácia bude neustále zameriavať na zlepšenie plnenia a hodnotenia 

kvalitatívnych a výkonnostných požiadaviek (KPI – Key Performance Indicator – 

kľúčových ukazovateľov výkonnosti). 

 

2. Základné princípy v oblasti riadenia etického správania v 

organizácii 

2.1 Princíp zákonnosti 

Vedenie a zamestnanci organizácie rešpektujú a konajú v zmysle platných 

predpisov Slovenskej republiky. Zároveň dodržiavajú požiadavky 

medzinárodných noriem (to v prípade, že prešli napr. certifikačným auditným 

procesom v oblasti niektorého zo systémov manažérstva). 

Organizácia vyhlasuje, že sa zaoberá zodpovednosťami a súladom 

s legislatívou, najmä však poslaním vlastných aktivít, ich princípmi a hlavnými 

hodnotami, akými sú najmä korektnosť, poctivosť, dôvera, spravodlivosť, 

vzájomný rešpekt i čestnosť. 

Vedenie ani zamestnanci organizácie nebudú vyvíjať žiadne aktivity 

smerujúce proti zákonným procesom v oblasti verejného obstarávania. 
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Vedenie a zamestnanci organizácie sa zaväzujú podporovať všetky snahy o 

otvorenú súťaž, pričom si uvedomujú, že dlhodobá stabilita závisí na vysoko 

profesionálnom a etickom prístupe k zákazníkom. Svojím konaním, dôstojným 

a korektným vystupovaním tak chránia zákonné požiadavky a práva iných. 

Organizácia si riadne plní daňové a odvodové povinnosti, vedome sa 

nedopustí daňového úniku a dbá o transparentnosť svojich finančných 

transakcií. 

2.2 Princíp vodcovstva 

Vedúci zamestnanci organizácie (nadriadení) sú si vedomí svojej úlohy 

ľudského a odborného vzoru. Ich primárnou úlohou v oblasti etického 

správania sa je pôsobiť taktiež ako mediátori a kontaktné osoby v prípadoch 

konfliktných situácií. 

2.3 Princíp participácie 

Vedenie organizácie podporuje etickú spoluprácu a súčinnosť s dôležitými 

organizáciami a inštitúciami, medzi ktoré patria napríklad generické 

a špecializované profesijné združenia pôsobiace v oblasti činnosti 

organizácie, splnomocnenec vlády pre rozvoj občianskej spoločnosti, Úrad na 

ochranu oznamovateľov, štátne kontrolné orgány a ďalšie. 

2.4 Princíp profesionality 

Vedenie a zamestnanci organizácie svojim konaním demonštrujú 

profesionálnu a odbornú integritu s cieľom poskytovať služby/dodávať tovary 

v požadovanej odbornosti a kvalite. Zamestnanci organizácie sú povinní 

chrániť hmotný a nehmotný majetok organizácie (tzv. aktíva organizácie). V 

prípade dokázania zneužitia alebo poškodenia takéhoto aktíva vrátane 

sprenevery know-how v prospech konkurencie alebo tretích osôb, alebo 

zneužitia vo vlastný prospech úmyselným alebo nedbalým konaním môže 
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organizácia vymáhať od zamestnanca alebo spolupracujúcich osôb škodu, 

ktorá jej takýmto konaním vznikla. 

 

2.5   Princíp transparentnosti 

Vedenie a zamestnanci organizácie konajú transparentne. Hazardovanie 

s dôverou klientov je prísne zakázané. Organizácia si uvedomuje, že vo sfére 

poskytovania služieb a dodávok tovarov závisí jej úspech na kvalite, etike 

vlastných zamestnancov, ako aj na určení adekvátnej ceny za poskytované 

služby/dodávané tovary. 

2.6 Princíp rešpektu 

Vedenie a zamestnanci organizácie udržiavajú vzťahy založené na úcte k 

dôstojnosti každého človeka. Vzájomné zaobchádzanie medzi 

zamestnancami organizácie je založené a charakterizované profesionalitou, 

vzájomným rešpektom, spravodlivým prístupom, tímovým duchom a 

otvorenosťou. 

2.7 Princíp dôvernosti a zaobchádzanie s informáciami 

Zásadou organizácie je tiež zabezpečiť zaobchádzanie s informáciami, aby sa 

zaručila ochrana prevádzkových, finančných, marketingových a iných 

informácií s cieľom zabrániť ich zneužitiu zo strany zamestnancov počas 

trvania ich pracovného pomeru, ako aj po ukončení pracovného pomeru. 

Organizácia riadi presuny informácií a zariadení na spracúvanie informácií, 

pričom počas presunu udržiava požadovanú úroveň bezpečnosti a ochrany 

osobných údajov. Takéto informácie sa považujú za dôverné a môžu byť 

využité výhradne len pre pracovné účely (nikdy nie na osobné ciele alebo 

osobný prospech). Zachovávanie mlčanlivosti o uvedených informáciách sa 

vzťahuje aj na obdobie po ukončení pracovného pomeru alebo externej 

spolupráce pracovníka (tretej strany). 
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2.8 Princíp čestnosti 

Organizácia si uvedomuje, že kvalita služieb, zodpovednosť, spoľahlivosť a 

čestnosť pri jednaní sú základom akejkoľvek komunikácie so zákazníkmi. Pri 

poskytovaní služieb organizácia používa výhradne pravdivé a komplexné 

informácie tak, aby sa zákazník mohol slobodne a bez nátlaku rozhodnúť iba 

na základe poskytnutých faktov. Ak z akéhokoľvek dôvodu vnikne pri plnení 

dohodnutých požiadaviek alebo termínov problém, organizácia neodkladne 

informuje o tejto skutočnosti klienta s cieľom nájsť vhodné alternatívne 

riešenie. 

2.9 Princíp vyhýbaniu sa konfliktu záujmov 

Konflikt záujmov vzniká, keď osobné záujmy zamestnanca zasiahnu do jeho 

pracovných povinností a lojality k organizácii. Tým môže dôjsť k poškodeniu 

alebo znevýhodneniu organizácie. 

Vedenie a zamestnanci organizácie sa pri svojom konaní budú vyhýbať 

konfliktu záujmov, korupčnému alebo inak nekalému správaniu. V oblastiach, 

o ktorých rozhodujú, majú zamestnanci zakázané realizovať činnosti alebo 

napĺňať záujmy, kvôli ktorým by nemohli ostať nestranní. 

Možný konflikt záujmov je v organizácii riešený proaktívne. A to obvykle 

väčšou mierou transparentnosti a participácie. Možný konflikt záujmov medzi 

zamestnancami (napr. v pracovných skupinách) sa vyvažuje diverzitou 

názorov. 

2.10 Princíp vedomého vnímania externých súvislostí organizácie 

Organizácia identifikovala subjekty majúce vplyv na jej činnosť, definovala 

externé súvislosti a organizačnú štruktúru, pričom vymedzila právomoci 

a úlohy svojich zamestnancov. 

Organizácia riadi externé súvislosti (v kontexte svojich aktivít), medzi ktoré 

patria najmä vzťahy so záujmovými stranami, záujmy vlastníkov, akcionárov, 
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veriteľov, bánk, lízingových spoločností, klientov, spotrebiteľov, ako aj 

verejnosti vrátane záujmov odborov, spoločenských a mimovládnych 

organizácií, firiem i fyzických osôb susediacich s organizáciou. 

 

 

2.10.1. Spolupráca s etickými klientmi 

Nevyhnutným predpokladom pre kvalitné a úspešné obchodné vzťahy 

s klientmi je korektný, profesionálny a čestný prístup, zisťovanie 

a uspokojovanie požiadaviek zákazníkov s paralelnou snahou 

o rovnocenné a spravodlivé zaobchádzanie s každým klientom rovnako. 

Každý zamestnanec je povinný správať sa ku každému klientovi úctivo, 

profesionálne, so cťou a nezaujato bez diskriminácie a predsudkov. 

Každý zamestnanec je na pracovisku a pri rokovaniach s klientmi 

oblečený v kontexte estetických a spoločenských požiadaviek. 

2.10.2. Spolupráca s etickými dodávateľmi a tretími stranami 

Vzťahy s dodávateľmi a tretími stranami sú založené na vzájomnej 

dôvere a úcte. Organizácia pristupuje k plneniu svojich záväzkov a zmlúv 

profesionálne, nezneužíva svoje postavenie na trhu a vytvára 

transparentné a korektné prostredie pre výber svojich dodávateľov. 

K dodávateľom pristupuje rovnocenne a dodržiava všetky zmluvné 

podmienky, ktoré automaticky považuje za dôverné. 

Vedenie organizácie kladie dôraz na spoluprácu s takými dodávateľmi 

a tretími stranami, ktorí sa správajú zodpovedne a čestne voči 

obchodným partnerom, klientom, vlastným zamestnancom, štátnej a 

verejnej správe, občianskym združeniam a všetkým občanom 

Slovenskej republiky v kontexte vzájomných vzťahov s tým súvisiacich. 

Dodávatelia organizácie deklarujú v oblasti etiky zhodu na želanej úrovni 
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morálnych štandardov. Organizácia sa vyhýba spolupráci s takými 

dodávateľmi a tretími stranami, o ktorých je verejne známe, že porušujú 

legislatívne predpisy, princípy ochrany základných ľudských práv, slušné 

zaobchádzanie so zamestnancami, ochranu životného prostredia alebo 

bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci. 

 

2.10.3. Ochrana životného prostredia 

Organizácia dbá pri svojej činnosti na ochranu životného prostredia, 

dodržiava technologické a ekologické legislatívne predpisy s cieľom 

minimalizovať škodlivé vplyvy na životné prostredie alebo riziko vzniku 

ekologickej havárie a zároveň dodržiava princíp trvalej udržateľnosti 

v oblasti environmentu. Vo svojom okolí pomáha pri programoch tvorby 

a ochrany životného prostredia v rámci dodržiavania a presadzovania 

ekologických noriem. 

Organizácia spolupracuje s miestnou štátnou a verejnou správou tak, 

aby v prípade vzniku ekologickej havárie včas a pravdivo informovala 

verejnosť, neodkladne prijala nutné opatrenia na odstránenie 

vzniknutých škôd a zamedzila opakovaniu vzniknutej situácie. 

2.10.4. Ochrana hospodárskej súťaže 

Organizácia dbá pri svojej činnosti na podporu zdravého 

podnikateľského prostredia a zabraňuje potenciálnym praktikám 

a aktivitám, ktoré ho môžu narušiť. Sústreďuje sa najmä na ochranu pred 

uplatňovaním rozdielnych obchodných podmienok voči jednotlivým 

klientom. Zo zoznamu svojich dodávateľov vylučuje tie subjekty, ktoré 

porušujú pravidlá voľnej hospodárskej súťaže, resp. zneužívajú svoje 

postavenie na trhu. 

2.10.5. Aktivity v politickej rovine 
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Organizácia sa pri svojej činnosti správa apoliticky, neutrálne, nepoužíva 

svoje meno na podporu žiadnej z politických strán, ani na tento účel 

a v tejto súvislosti neposkytuje žiadne sponzorské dary. V pracovnom 

čase sa každému zamestnancovi zakazuje byť politicky aktívny. 

 

2.10.6. Spoločenská zodpovednosť 

Organizácia si uvedomuje svoj vplyv na oblasť spoločenskej 

zodpovednosti s cieľom smerovať svoje aktivity na podporu morálneho, 

technického, technologického i kultúrneho rozvoja, bezpečného 

a zdravého prostredia s orientáciou na podporu regionálnych 

spoločenstiev. 

2.11 Princíp vedomého vnímania interných súvislostí organizácie 

Organizácia identifikovala subjekty majúce vplyv na jej činnosť, definovala 

interné súvislosti a organizačnú štruktúru, pričom vymedzila právomoci 

a úlohy svojich zamestnancov. 

Organizácia riadi svoje interné súvislosti (v kontexte vlastných aktivít), medzi 

ktoré patria najmä služby a rôzne schopnosti organizácie, ktoré môžu pre 

organizáciu predstavovať buď silné, alebo slabé stránky. 

2.11.1. Medziľudské vzťahy 

Vzťahy na pracovisku sa zo strany nadriadených vedú spôsobom, ktorý 

nemá škodlivý vplyv na prácu a pôsobenie ostatných spolupracovníkov, 

ani im nesťažuje pracovné prostredie a pracovný výkon. Organizácia 

venuje dostatočnú pozornosť medziľudským vzťahom na pracovisku 

vrátane osobnostného a odborného rastu svojich zamestnancov. Pre 

tento účel organizácia vyhlasuje, že bude zamestnancov spravodlivo 

odmeňovať. V prípade rozviazania pracovného pomeru bude k ľuďom 

mailto:mgsped@mgsped.eu


MEDZINÁRODNÉ  A  VNÚTROŚTÁTNE   ZASIELATEĽSTVO,  LOGISTIKA – INTERNATIONAL  FREIGHT  FORWARDERS, 
LOGISTIC / INTERNATIONALE  SPEDITION,LOGISTIK 

  

 
  

Zapísaná v OR Mestského súdu Košice, oddiel Sro, vložka číslo 15392/V 
                                                                                                                                                           IČO: 36583979, IČ DPH: SK2021872710    
 

Strana 11 z 16 

 

 

 

Čučmianska Dlhá 8 

048 01  Rožňava 

Slovakia 

e-mail: mgsped@mgsped.eu 

 

Tel.: +421 58 7880400 

+421 58 7880411 

+421 58 7880433 

+421 58 7880444 

 

 

pristupovať transparentne, objektívne, eticky a bez zraňovania ľudskej 

dôstojnosti. 

2.11.2. Komunikácia v pracovných vzťahoch 

Každý zamestnanec organizácie je povinný rešpektovať svojich kolegov, 

správať sa v súlade so zásadami vzájomnej dôvery a spolupráce 

s cieľom vytvárať atmosféru vzájomnej úcty a intenzívnej internej 

i externej komunikácie. Každý zamestnanec organizácie sa má správať 

tak, aby svojím konaním neurážal spolupracovníkov ani klientov 

organizácie, pričom je neprípustné, aby zamestnanci organizácie 

konzumovali počas práce alkohol, resp. boli závislí na omamných 

a psychotropných látkach, čo v konečnom dôsledku znižuje ľudskú 

dôstojnosť. 

2.11.3. Dodržiavanie noriem správania sa 

Každý zamestnanec organizácie je zodpovedný za svoje konanie v rámci 

dodržiavania princípov zákonov, morálky, interných riadiacich aktov 

a organizačných noriem. Organizácia vyhlasuje, že venuje personálne, 

technické i finančné zdroje pre účely neustáleho zdokonaľovania sa 

a zvyšovania odbornej pripravenosti svojich zamestnancov, ktorí sú 

najväčšou hodnotou organizácie. Vzťahy medzi zamestnancami, ako aj 

medzi zamestnancom a zamestnávateľom sú založené na vzájomnej 

úcte k dôstojnosti každého človeka a na rešpektovaní základných 

ľudských práv. Zamestnanci nepoužívajú neslušné ani urážlivé výrazy 

urážajúce etnickú, rasovú, náboženskú alebo sexuálnu odlišnosť. 

Organizácia vo svojom prostredí netoleruje žiadne psychické ani fyzické 

útoky, sexuálne obťažovanie alebo akékoľvek formy ponižovania či 

šikanovania. 

2.11.4. Právo na vlastný názor 
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Organizácia umožňuje vyjadriť vlastný slobodný názor každému 

zamestnancovi bez rizika postihu v akejkoľvek forme. Zamestnanci sú 

povinní poskytovať vedeniu organizácie informácie prospešné pre 

činnosť organizácie. Informácie poskytované verejnosti sa formulujú 

správne, pravdivo, neskreslene a zrozumiteľne. 

 

2.11.5. Protikorupčné správanie sa zamestnancov 

Vedenie a zamestnanci organizácie dbajú o rozvoj etického správania sa 

svojich zamestnancov s dôrazom na boj proti korupcii. Zamestnanci sú 

vzdelávaní, ako postupovať v prípade, ak sa stretnú s korupčným 

správaním, alebo o pravidlách reakcie, ak sa stretnú s možnosťou konať 

korupčne. 

Organizácia má jednoznačne vyhranený postoj ku korupcii a úplatkom 

(poskytovanie alebo prijímanie úplatkov je pre zamestnancov 

organizácie absolútne neprípustné). Zamestnanci organizácie 

nepožadujú ani neposkytujú úplatok v akejkoľvek podobe, ani neprijímajú 

dary, ktoré by ich zaväzovali zvýhodniť niektorého klienta. Dovolené je 

prijímať len drobné reklamné predmety. 

2.11.6. Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci 

Zásady bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci sú neoddeliteľnou 

súčasťou pracovného procesu zamestnancov. Zamestnanci sú povinní 

dodržiavať všetky legislatívne predpisy a interné riadiace akty v oblasti 

bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Na pracovisku je zakázané fajčiť 

mimo na to vyhradených osobitných priestorov. Je zakázané na 

pracovisko prichádzať alebo vyskytovať sa pod vplyvom alkoholu alebo 

akýchkoľvek iných návykových omamných látok. 

2.12 Princíp ochrany dobrého mena 
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Každý zamestnanec vystupuje vo vzťahu k tretím stranám ako reprezentant 

organizácie. Z tohto dôvodu má povinnosť dôstojne reprezentovať 

organizáciu na verejnosti, šíriť jej dobré meno, ochraňovať jej záujmy, 

duševný a hmotný majetok. 

Vedenie a zamestnanci organizácie konajú v rámci svojich aktivít v zmysle 

definovaných plánov, cieľov, finančných možnosti a zamerania organizácie. 

Vedenie a zamestnanci organizácie sa zdržiavajú konania, ktoré by mohlo 

poškodiť jej dobré meno. K tomu vedú aj svojich dodávateľov a tretie strany. 

Organizácia sa zaväzuje rešpektovať autorské práva, pričom od svojich 

obchodných partnerov vyžaduje rovnaký prístup vo vzťahu k vlastným 

dokumentom a materiálom. Zneužitie, poškodenie alebo odcudzenie majetku 

organizácie, ktoré je povolené používať výhradne pre pracovné účely, je 

považované za hrubé porušenie pracovnej disciplíny. 

2.13 Princíp podpory konkurencie 

Vedenie a zamestnanci organizácie podporujú konkurenciu v oblasti svojej 

činnosti. Výberové konania vyhlasujú tak, aby sa zamedzilo potenciálnemu 

obmedzeniu konkurencie napríklad prostredníctvom stanovenia 

netransparentných podmienok účasti vo výberových konaniach. Vedenie a 

zamestnanci organizácie vyhlasujú, že nijakým spôsobom nebudú 

poskytovať referencie ani informácie nad rámec zákonných povinností 

akýmkoľvek tretím stranám. 

2.14 Princíp etického riešenia sporov 

Organizácia vedie svojich zamestnancov tak, aby sa sporom predchádzalo. 

V prípade výskytu konfliktu sa k nemu pristupuje slušne, objektívne, nestranne, 

transparentne, nenásilne, a to v prítomnosti všetkých zainteresovaných strán. 

Pre tento účel sa využívajú možnosti vyjednávania a mediátorstva. 
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3. Etický kódex pre dopravcu 

M&G Spedition Rožňava s.r.o. očakáva od svojich dopravcov, že sa budú riadiť 

nasledujúcimi normami: 

Kvalita a bezpečnosť: 

• V prípade ak vykonávate prepravu pod menom spoločnosti M&G 

Spedition Rožňava s.r.o. je zákaz konzumácie  alebo byť pod vplyvom 

alkoholu, drog a iných omamných látok a silných liekov. 

• Musíte dodržiavať zákonné požiadavky týkajúce sa dopravnej činnosti, 

vrátane rešpektovania platných predpisov ohľadom doby jazdy, 

minimálnej doby na odpočinok, dodržiavanie rýchlosti.  

• Ste povinný prispieť k bezpečnosti cestnej premávky tým, že sa uistíte že 

dopravné prostriedky, ktoré používate sú v súlade s právnymi predpismi. 

Ste povinný rešpektovať vnútroštátne a medzinárodné pravidlá, vrátane 

kontroly vozidiel. 

• Je treba sa uistiť, že vozidlo je vybavené potrebnými bezpečnostnými 

pomôckami ako sú napr. bezpečnostná obuv, reflexné vesty a upínacie 

pásy. 

• Musíte sa uistiť, že tovar je správne zaistený počas prepravy 

• Poskytovanie bezpečných, spoľahlivých a kvalitných služieb 

 

        Informovanosť: 

• Poskytovanie presných a včasných informácií o preprave 

• v prípade nehody okamžite kontaktovať zodpovednú osobu v M&G 

Spedition Rožňava s.r.o. 
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        Ekologická a spoločenská zodpovednosť:  

•  Udržateľnosť: Znižovanie negatívnych dopadov dopravy na životné prostredie 

  

        Etický kódex dopravcu a jeho uvedenie do praxe: 

• M&G Spedition Rožňava s.r.o. si vyhradzuje právo na overenie plnenie tohto 

kódexu u svojich dopravcov. 

 

4. Záver 

Tento etický kódex sa vzťahuje na vedenie organizácie, na všetkých vedúcich 

pracovníkov a zamestnancov organizácie, ako aj na tretie strany, pričom títo sú 

povinní tento etický kódex dodržiavať, konať v súlade s jeho obsahom a 

podporovať ho. 

Tento etický kódex je zverejnený na webovej stránke organizácie. Etický kódex 

sa musí stať vžitou skutočnosťou v prostredí organizácie a tým aj súčasťou 

všedného pracovného dňa všetkých zamestnancov organizácie. 

Všetci (vedenie organizácie, vedúci zamestnanci a všetci zamestnanci 

organizácie, ako aj tretie strany) si musia byť vedomí, že porušenie tohto etického 

kódexu sa kvalifikuje ako porušenie interného pracovného poriadku a môže byť 

sankcionované. 

Vedúci zamestnanci organizácie majú aktívne podporovať presadzovanie tohto 

etického kódexu a v prípade otázok zo strany podriadených k nemu sú povinní 

vysvetliť ktorúkoľvek jeho časť. 

Vedúci zamestnanci sú povinní oboznámiť s týmto etickým kódexom svojich 

podriadených. Každý zamestnanec organizácie preukázateľne potvrdí súhlas 
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s dodržiavaním princípov tohto etického kódexu vhodne zvolenou formou 

(podpis, elektronické potvrdenie súhlasu a pod.). Tým sa zaväzuje k jeho 

dodržiavaniu a zároveň si je vedomý, že pri nedodržaní stanovených princípov 

porušuje vzájomný vzťah zamestnanec – organizácia, resp. tretia strana – 

organizácia, a prijme dôsledky z toho vyplývajúce. 

Ak v priebehu účinnosti tohto etického kódexu dôjde k zmenám platných 

ustanovení, noriem, predpisov alebo internej dokumentácie, s ktorými bude tento 

etický kódex v nesúlade, vedenie organizácie ho zmení vydaním ďalšej 

nasledujúcej verzie. 
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